
Elogio al Vino
En el siglo I d.C. el escritor naturalista latino Plinio escribió: el vino re-
aviva la fuerza, la sangre, el calor del hombre. Un poco de vino es ideal 
para templar los nervios, activa el estomago, abre el apetito, alienta, en-
dulza la tristeza, anima y ayuda a conciliar el sueño. Aprovecha todas 
estas virtudes en este mágico momento, en un marco y ambiente incompa-

rable porque has nacido para ser feliz.

¡Toma una copa de un buen vino!

Eulogy for Wine
In the 1st century AD, Latin naturalistic writer Plinio, wrote: wine revives 
the strength, the blood and the heat of man. A bit of wine is ideal to calm 
the nerves; it activates the stomach, whets the apetite, comforts, reduces 
sadness, cheers one up and helps you fall asleep. Take advantage of all 
these virtues at this magic moment, in an incomparable setting and atmos-

phere, because you were born to be happy.

Have a glass of good wine!





875  DOMINIO DE ES 2020
D.O. Ribera del Duero, 100% Tinto 
Fino. Vendimiado manualmente, fer-
menta  con el 50% de raspón durante 
17 días a baja temperatura. Crianza 
de 20 meses en barricas de dos vinos 
de Romanée Conti (Borgoña).

PRECIO BOTELLA: 140,00€

Selección “A Casa”

877  CIRSION 2018
D.O. Rioja, se elabora 100% con 
Tempranillo. Fermentación en tinas 
de roble con temperatura controlada 
y envejecido en barricas nuevas de 
roble francés durante unos 8 meses. 
Clarificación con clara de huevo.

PRECIO BOTELLA: 290,00€

879  FONTELAS 2018
D.O. Bierzo, se elabora con Men-
cía y Palomino. Fermentación en 
pequeñas tinas de madera abier-
tas con bazuqueos y 14 meses de 
crianza en roble francés.

PRECIO BOTELLA: 160,00€

703 LE ROSÉ DE ANTÍDOTO
D.O. Ribera del Duero, se elabora 
con 50% Tinto Fino y 50% Albillo. 
Fermentación y crianza en barri-
cas nuevas de Roble francés de 
600 L - 6 meses.

PRECIO BOTELLA: 109,00€

876  REGINA VIDES 2020
D.O. Ribera del Duero, 100% Tinto Fino. 
Vinificación por el sistema tradicional, 
11 días maceración, 5-6 remontados 
al día, fermentación maloláctica en 
barrica. Crianza de 18 meses en barrica 
nueva de roble francés.

PRECIO BOTELLA: 120,00€

878  CONTINO
VIÑA DEL OLIVO 2018
D.O. Rioja, se elabora con Tempranillo y 
graciano. La crianza se realiza durante 
17 meses en barricas de roble america-
no y francés. Y por último, una crianza 
de un 1 año en botella envejeciendo en 
los calados hasta su salida al mercado.

PRECIO BOTELLA: 120,00€

880  FINCA DOFI 2017
D.O. Priorat, se elabora 100%  Gar-
nacha tinta. Fermentación alcohólica 
en tinas de madera con bazuqueos. 
Maceración durante aprox. 40 días. 
Crianza de 16 meses en barricas de 
roble de gran formato.

PRECIO BOTELLA: 170,00€

626  VALDESIL O CHAO 2021
D.O. Valdeorras, se elabora 100% 
con Godello. La fermentación se 
hace con las levaduras autóctonas 
en depósitos de acero inox., en los 
mismos depósitos pasa una breve 
crianza de 5 meses con sus lías. 

PRECIO BOTELLA: 125,00€





Vinos de la Casa / House Wines

	 Vinos Recomendados Selección Exclusiva Da Bruno

600 	 DOSS BLANCO Vermentino, Viognier. D.O. Sierras de Málaga          	 24,00€
601	 Color pajizo verdoso brillante, aromas cítricos y florales. En Boca	 Copa   5,60€
	 notas de piña y frutas blancas. Bright greenish straw colour, aromas
	 citrus and floral. On the palate notes of pineapple and white fruits.

800 	 CORTIJO LOS AGUILARES DA BRUNO         	 24,00€
801	 Petit verdot, Merlot, Tempranillo y Cabernet	 Copa   5,60€
802	 Color cereza picota, con aromas torrefactos y cacaos. En boca elegante y	 Jarra 0,5 l.  19,00€ 
	 goloso. Taninos muy bien integrados. Cherry colour, with roasted coffee & 
	 cocoas aromas, sweet and very well integrated tannins. Elegant in mouth.

IVA incluido - VAT included

	 Vino Blanco / White
605 	 ENATE 2-3-4 Chardonnay. D.O. Somontano		  26,00€
630	 Amarillo brillante, aroma fruta madura. Equilibrado, fino en boca. Largo y	 Copa   6,00€
631	 buena acidez. Bright yellow, ripe fruit aroma, balanced. Fine mouth, long	 Jarra 0,5 l.  21,00€
	 and good acidity.

	 Vino Tinto / Red
806 	 MURICE CRIANZA Tempranillo, Graciano. D.O.Ca. Rioja		  24,00€
807	 Color cereza, borde granate. Roble cremoso, sabroso, tostado y	 Copa   5,60€
808	 taninos maduros. Cherry colour, garnet rim. Creamy oak, tasty,	 Jarra 0,5 l.  19,00€
	 toasted and mature tannins.

809 	 VIÑA REAL Reserva Tempranillo, Garnacha, Graciano. D.O.Ca. Rioja	 27,00€
810	 Cereza algo intenso. Aroma especiado. Boca frutal, en definitiva	 Copa   7,00€
811	 muy rioja alta. Cherry, a little intense. Spicy aroma, fruity in the	 Jarra 0,5 l.  21,50€
	 mouth. Definitely very “Rioja”.

803 	 BELA ROBLE Tempranillo. D.O. Ribera del Duero		  25,50€
804	 Con aromas frutales, en boca tiene personalidad, buena acidez. Largo y	 Copa   7,00€
805	 persistente. With fruit aromas, in the mouth it has personality. Good	 Jarra 0,5 l.  20,00€
	 acidity. Long and persistent.

	 Vino Rosado / Rosé
713 	 LA BAILARINA Viura y Tempranillo. D.O.Ca. Rioja		  24,00€
714	 Rosa pálido, aromas a fruta fresca, acidez correcta. Pale pink,	 Copa   5,60€
715	 aromas of fresh fruit, correct acidity	 Jarra 0,5 l.  19,00€



	 España

	 Penedés

503 	 ROGER GOULART “CORAL ROSE”		  29,00€
	 Garnacha tinta, Pinot noir - D. Cava
	 Color rosado pálido, notas frescas de fruta roja, en boca muy fresco y elegante.
	 Pale pink colour, fresh notes of red strawberry, on the palate it is fresh and elegant.

500 	 JUVÉ & CAMPS RESERVA DE FAMILIA Brut		  42,00€
	 Macabeo, Xarel.lo, Parellada - D. Cava
	 Pajizo de irisaciones doradas. Aromas de crianza, almendras, lías, hierbas. Boca
	 sabroso, buen equilibrio y maduro. Straw golden iridescence. Crianza aromas,
	 almonds, lees, herbs. Tasty in mouth, well balanced.

514 	 JUVÉ & CAMPS MILESIMÉ Brut		  49,00€
	 Chardonnay - D. Cava
	 Pajizo brillante, aromas a finas lías, floral, fruta madura, fresco. Frutoso y sabroso.
	 Straw bright, fine lees aromas, floral, mature fruit, fresh, fruity and tasty.

502 	 JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Rva. Brut     	 37,5 cl.    21,00€
	 Macabeo, Xarel.lo, Parellada - D. Cava
	 Pajizo, matices dorados. Aroma intenso, frutos verdes, finas notas especiadas y de lías.
	 Boca fresco, seco, sabroso, pulpa de cítricos, excelente acidez. Straw golden nuances.
	 Intense aroma green fruits, fine lees and spicy notes. Fresh in mouth, dry, tasty,
	 citrus pulp, excellent acidity.

	 Italia
515 	 MASCHIO CAVALIERI Brut		  35,00€
	 Prosecco - DOC Prosecco di Conegliano   	 Benjamín  10,50€
	 Color paja, tenue y verdoso. Espuma leve y sutil, Con bouquet armonioso. Gusto seco.
	 Straw colored, greenish and rim. Mild and subtle foam. With harmonius bouquet.

504 	 SHÁH MAT - ROSÉ Extra dry		  31,00€
	 Pinot bianco, Pinot nero y Raboso - VT Veneto
	 Color rosa pálido, leve espuma. Ligero en boca, frutal con buena acidez.
	 Pale rose colour, mild foam. Light in the mouth, fruity, with good acidity.

IVA incluido - VAT included

Cava - Prosecco - Champagne



	 Francia

	 Epernani

506 	 MOËT CHANDON Brut		  110,00€
507	 Pinot noir, chardonnay - AOC Champagne	 37,5 cl.	 60,00€
508	 Color pajizo, aromas potentes, levaduras y hierbas. Boca rectilíneo	 Benjamín	 36,00€
	 y duradero. Straw colour, powerful aromas, yeast and herbs. Solid and	
	 durable in mouth.

	 Reims

510 	 LOUIS ROEDERER Collection		  120,00€
	 Pinot noir, Pinot meunier, Chardonnay - AOC Champagne
	 Color dorado, notas frescas de manzana y pera. En boca cremoso, ligero pero
	 potente, final sabroso y refrescante. Golden in colour, fresh notes of apple and pear.
	 On the palate it is creamy, light but powerful, with a tasty and refreshing finish.

512 	 CRISTAL Brut		  410,00€
	 Pinot noir, Chardonnay - AOC Champagne
	 Color pajizo con buena crianza. Aromas a lías, almendras amargas y hierbas. Fino y elegante 	 	
	 y armonioso en boca. Straw colour, with good breeding. Lees aromas, bitter almonds an herbs.

	 Tour - Sur - Marne

513 	 LAURENT PERRIER CUVEÉ ROSÉ Brut		  160,00€
	 Chardonnay, Pinot noir - AOC Champagne
	 Color salmón, levadura y almendra. Boca fresco, limpio, sabroso y elegante con persistencia. 	 	
	 Salmon colour, yeast and almond. Fresh in mouth, clean, tasty and elegant with persistance.
	 On the palate it is creamy, light but powerful, wiht a tasty and refreshing finish.

IVA incluido - VAT included



	 España

	 D.O. Rueda	
607 	 MANTEL BLANCO Sauvignon blanc		  26,00€
	 Color pálido, matices verdosos. Aroma intenso con toques exóticos. Fresco, cítrico y sabroso.
	 Pale colour, greenish nuances. Intense aroma with exotic hints. Fresh, citric and tasty.

609 	 PROTOS Cuvée		  28,00€
	 Pajizo brillante, aroma fresco, flores blancas, expresivo, sabroso y equilibrado.
	 Straw bright, fresh aroma, white flowers, expressive, tasty and balanced.

608 	 MENADE Sauvignon blanc		  31,00€
	 Color amarillo verdoso, aromas sutiles, explosivo en boca, acidez alta.
	 Greenish yellow colour, subtle aromas, explosive in the mouth, high acidity.

610 	 MANTEL BLANCO Verdejo		  26,00€
	 Pálido con matices verdosos. Apuntes de frutas exóticas, largo en boca.
	 Pale with greenish hues. Notes of exotic fruits, long in mouth.

	 D.O.Ca. Rioja	
627 	 MONOPOLE Viura		  25,50€
	 Pajizo con irisaciones amarillas. Aroma fino, ahumado, fresco, cremoso y frutal. Boca
	 fresco, fruta ácida, sabroso, notas de hierba fina. Straw yellow iridiscence. Fine aroma,
	  smoked, fresh, creamy and fruity. Fresh in mouth, acid fruit, tasty with fine herb notes.
 
	 D.O. Rias Baixas	
613 	 GRAN BAZÁN ÁMBAR Albariño		  34,00€
	 Color amarillo pajizo, de aroma complejo a melón y papaya. Denso y sabroso en boca.
	 Straw yellow colour, complezx scent of melon and papaya. Dense and tasty in mouth. 

612 	 ROSAL QUINTA DE COUSELO		  34,00€
	 Albariño, Caiño blanco, Loureiro, Treixadura
	 Color amarillo pálido con notas verdosas. Intenso aroma frutal y floral. En boca 
	 fresco, untuoso pero equilibrado. Pale yellow colour with greenish notes. Intense
	 fruity and floral aroma. On the palate is fresh, unctuos but balanced.

	 D.O. Penedés	
628 	 GRAN VIÑA SOL Chardonnay, Parellada		  31,00€
629	 Color pajizo. Frutoso (pomelo, heno y manzana verde). Sabroso y	   37,5 cl.	 17,00€
	 equilibrada acidez. Straw colour. Fruity (grapefruit, hay and green apple)
	 tasty and balanced acidity.

	 D.O. Valdeorras	
614 	 VALDESIL Godello		  36,00€
	 Color dorado con toques minerales, buena acidez y muy amplio en boca.
	 Colour gilded with mineral touches, good acidity and very wide in mouth.

IVA incluido - VAT included

Vinos Blancos - White Wine



	 Italia
	 Frascati

620 	 FONTADA CANDIDA Malvasía, Trebbiano		  27,00€
	 Heno claro con reflejos verdosos y un perfume floral con toque de salvia y manzana.
	 Sabor fresco y vivaz. Hay clear with green hues and a floral perfume,
	 with a hint of sage and apple. Fresh and lively taste.

	 Friuli - Venecia

616 	 LIVIO FELLUGA Pinot Grigio - IGT Friuli		  46,00€
	 Amarillo brillante. Nariz, complejo, potente y envolvente. Boca, crujiente, amplio
	 y compacto. Bright yellow. Nose, complex, powerful and enveloping. Mouth, crisp,
	 wide and compact.

	 Gavi di Gavi

621 	 GAVI LA SCOLCA Cortese		  42,00€
	 Color del heno y perfume típico y fino, placenteramente fresco.
	 Su sabor es delicado, muy seco y poco árido. Hay color and typical perfume,
	 fine and pleasantly fresh. Its flavour is delicated, very dry and a little acid.

	 Francia
	 Borgoña

622 	 LA CHANFLEURE Louis Latour Chardonnay - AOC Chablis		 55,00€
	 Amarillo verdoso, aromas de frutas tropicales y exóticas. Graso y persistente en boca.
	 Greenish yellow, tropical and exotic fruit. Oily aroma and persistant in mouth.

624 	 POUILLY - FUISSÉ Louis Latour Chardonnay - AOC Poully - Fuissé	  69,00€
	 Color amarillo pálido. Aromas a frutas con hueso. Armonioso en boca con
	 frescura y acidez equilibrada. Pale yellow colour. Aromas of stone fruits.
	 Harmonius and fresh on palate, with balanced acidity.

	 Valle de Loira

625 	 LA DOUCETTE Sauvignon blanc - AOC Poully Fumé	 	 69,00€
	 Color pálido. Matices verdosos. Aroma intenso y frutas exóticas.
	 Boca graso y notas finas de amargor y cítricos. Pale colour. Greenish nuances.
	 Intense aroma and exotic fruits in mouth, with bitterness and citrus notes.

IVA incluido - VAT included



	 España

707 	 IZADI LARROSA ROSÉ Garnacha - D.O.Ca. Rioja	 	 26,00€
	 Color rosa pálido aromas a fruta blanca, fresco en boca y con buena acidez.
	 Pale pink colour, aromas o white fruit, fresh on the palate and with good acidity.

704 	 ENATE ROSADO Cabernet Sauvignon - D.O. Somontano		  26,00€
	 Color frambuesa; de aroma potente a frutas del bosque. Fresco y sabroso en boca.
	 Buena acidez. Rasberry color; powerful aroma of forest fruits. Fresh and tasty in
	 mouth. Good acidity.

705 	 ROSELITO Tinto Fino y Albillo - D.O. Ribera del Duero	 	 27,00€
	 En nariz presenta notas a frutos rojos y matices cítricos y florales sin estridencias.
	 su paso por boca es igualmente elegante. Notes of red fruits and citrus and gentle
	 floral nuances on the nose. It is just as elegant on the palate

706 	 PROTOS AIRE Tempranillo, Garnacha, Albillo y varios		   26,00€
	 D.O. Cigales
	 Color rosa pálido, aroma a fruta blanca, fresco y sedoso en boca con acidez elegante.
	 Pale pink, aromas of white fruit, fresh and silky on the palate with elegant acidity.

	 Italia	

709 	 LAMBRUSCO DELL’EMILIA Lambrusco - D.O. Lambrusco	 27,00€
	 Color rosaceo fresa. Versátil, delicado al paladar durante y después de la comida.
	 Rosy strawberry color. Versatile, delicate on the palate during and after the meal.

710 	 PINOT GRIGIO BLUSH - D.O. Veneto	 	 28,00€
	 Color salmón intenso, afrutado, ligero en boca y agradable.
	 Intense salmon colour, fruity, light and pleasant in mouth.

	 Francia	

711 	 BY OTT Cabernet S., Garnacha, Cinsault, Syrah	 	 44,00€
	 AOC Côtes de Provence
	 Color salmón suave, aromas finos y elegantes a frutas silvestres. Paso frío y elegancia
	 en boca y ligero al paladar. Salmon colour smooth, fine and elegant berries. Chill and
	 smart in mouth and light in palate.

712 	 CHATEAU DE SELLE Garnacha Negra, Cinsault, Syrah, Mourvedre  	 82,00€
	 AOC Côtes de Provence
	 Color rosa pálido, aromas de cítricos y flores blancas, en boca con un elegante toque a
	 cítrico. Final largo y dulce. Pale pink colour, aromas of citrus an white flowers, on the
	 palate with an elegant touch of citrus. Long sweet finish.

IVA incluido - VAT included

Vinos Rosados - Rosé Wines



	 España

	 DO Sierras de Málaga

819 	 PAGO EL ESPINO Petit Verdot, Syrah, Tempranillo		  36,00€
	 Cereza intenso. Borde granate, aromas a cacao fino y especias dulces.
	 Frutal, sabroso, taninos maduros. Intensive cherry. Garnet edge, aromas
	 of fine cocoa and sweet spices. Fruity, tasty, mature tannins.

820 	 TADEO “CORTIJO LOS AGUILARES”  Petit Verdot		  65,00€
	 Color picota intenso, con potentes taninos pero amables. Con aromas muy especiados,
	 monte bajo balsámicas y en boca es fresco y potente, pero sedoso de largo elegante final.
	 Color pillory intense, with powerful tannins but nice. With very spicy aromas, coppice
	 balsamic and in mouth it is fresh and powerful, but silky of elegant final lenght.

818 	 PINOT NOIR “CORTIJO LOS AGUILARES”  Pinot Noir		  65,00€
	 Capa ligera, cereza brillante con ribete violáceo. Aromas complejos y maduros de
	 frutas rojas y toques de notas florales. En boca es suave y fresco. Bright light cherry
	 with purple hues. Aromas complex flavors of red fruits and subtle floral notes. In
	 the mouth is soft and fresh.

	 DO Somontano

822 	 ENATE Crianza Cabernet Sauvignon, Tempranillo		  29,00€
	 Color cereza brillante, aroma a fruta en compota, tabaco, sabroso con taninos muy maduros.
	 Bright cherry colour, aroma of fruit in compote, tobacco, tasty. With very mature tannins.

882 	 ENATE Reserva Cabernet Sauvignon		  37,00€
	 Color cereza intenso Aroma potente, rico en expresión, frutal y maderas. Boca carnosa
	 y taninos pulidos. Intensive cherry colour. Powerful aroma, rich in expression, fruit and 
	 wood. Fleshy in mouth and polished tannins.

883 	 ENATE Syrah Syrah		  43,00€
	 Color rojo cereza picota, flores azules y aceitunas. Voluptuoso y aterciopelado.
	 Cherry-red colour pillory, blue flowers and olives. Voluptuous and velvet.

IVA incluido - VAT included

Vinos Tintos - Red Wines



	 DO Ribera del Duero

836 	 ANTÍDOTO Tempranillo		  36,00€
	 Vino fluido con aromas de ciruela madura y notas especiadas. En boca es suave con
	 unos taninos muy finos y auna cidez perfecta. El final es seco y largo. Fluid wine 
	 with aromas or flipe plum and spicy notes. On the palate is smooth with very fine
	 tannins and perfect acidity. The finish is dry and long.

828 	 PROTOS Roble 9 meses		  29,00€
	 Cereza, fruta madura, aromas de vainilla y coco. Alegre en boca con taninos y maduros.
	 Cherry, ripe fruit, vainilla and coconut aromas. Nice in mouth with mature tannins.

830 	 VIÑA SASTRE Crianza  Tinto Fino	 	 38,00€
	 Cereza intenso. Aroma con notas de frutos negros y hollejos maduros. Boca carnoso, lleno
	 sabroso, elegante, fruta madura pero con frescura. Intensive cherry. Aroma with notes of dark 		
	 berries and mature skins. Fleshy in mouth, full, tasty, elegant, ripe fruit but with freshness.

831 	 PROTOS Crianza  Tinto Fino	 	 35,00€
832	 Color cereza, frutas maduras, roble bien integrado, con toques de cacao.   37,5 cl.	 18,00€
	 Sabroso en boca, potente, equilibrado y elegante. Cherry colour, ripe fruits.
	 Well integrated oak, with cocoa touches. Tasty in mouth, powerful, balanced and elegant.

884 	 PROTOS Reserva  Tinto Fino	 	 49,00€
	 Color cereza intenso. Aroma con finas notas de frutos negros y hollejos maduros.
	 Boca carnoso, lleno, sabroso, elegante, fruta madura pero con frescura. Intense cherry colour. 		
	 Aroma with notes of dark berries and mature skins. Fleshy in mouth, full, tasty, elegant,
	 ripe fruit but with freshness.

837 	 PROTOS Gran Reserva  Tinto Fino	 	 75,00€
	 Color cereza, borde anaranjado. Aroma a frutas roja de bosque, especiado, tostado, toques
	 de café aromático. Potente y sabroso. Cherry color, orange edge. Aroma of red forest fruits,
	 spicy, toasty, touches of aromatic coffee. Powerful and tasty.

886 	 MALLEOLUS “EMILIO MORO”  Tempranillo		  70,00€
	 Color rojo cereza, aromas expresivos y elegantes con una sobresaliente intensidad varietal.
	 Amplio y carnoso con un tanino pulido y un postgusto largo y persistente. Cherry red colour,
	 expressive and elegant aromas with outstanding varietal intesify, broad and fleshy
	 with polished tanning and long and persistent aftertaste.

	 DO Bierzo

826 	 PÉTALOS DEL BIERZO Mencía		  38,00€
	 Cereza intenso, sutiles toques minerales. Frutos negros, sabroso en boca y especiado.
	 Cherry intense, subtle mineral touches. Black fruits, tasty in mouth and spiced.

IVA incluido - VAT included



	 DO Ca. Rioja

846 	 MARQUÉS DE RISCAL Reserva  Tempranillo		  45,00€
847	 Color cereza algo intenso. Aromas a frutos negros maduros.	 37,5 cl.	 23,00€
	 En boca carnosa y madera fundida con el vino.
	 Molten wood in the wine. Intensive cherry colour. Aromas of ripe black fruits.
	 Fleshy in mouth and molten wood in the wine.

848 	 CONTINO Reserva  Tempranillo		  57,00€
	 Cereza oscuro con ribete anaranjado. Aroma especiado, fruta madura con expresión varietal.
	 Boca redondo, graso, sabroso, sabor a roble con predominio sobre la fruta. Dark cherry with
	 orange trim. Spicy aroma, ripe fruit with varietal expressión. Roud in mouth, oily, tasty,
	 oak flavoured with predominance over the fruit.

851 	 RODA I  Tempranillo		  85,00€
	 Color cereza oscuro. Aromas finos y matices tostados, café, cacao. Amplio en boca con gran
	 persistencia y madera bien integrada. Dark cherry colour. Fine aromas and toasted nuances,
	 coffee, cocoa. Broad in mouth with great persistance and well integrated wood.

840 	 IZADI Crianza  Tempranillo		  26,00€
841	 Color cereza, borde granate. Frutillo rojos, coco y vainilla. Boca sabrosa,   37,5 cl.	 14,00€
	 goloso con taninos suaves. Cherry colour, garnet trim. Red berries, coconut and vainila.
	 Tasty in mouth, sheet-toothed with mild tannins.

849 	 IMPERIAL RESERVA  Tempranillo, Graciano y Mazuelo		  52,00€
850	 Cereza algo intenso. Aroma especiado (pimienta, clavo y cera). 	 37,5 cl.	 27,00€
	 Boca redondo, especiado, taninos, acidez fresca, retronasal especiado, balsámico.
	 A little intensive cherry. Spicy aroma (pepper, clove and wax) round in mouth.
	 Spicy tannins, fresh acidity, spicy aftertaste, balsamic.

842 	 ASUA CRIANZA  Tempranillo		  29,00€
	 Color granate con intensidad media. Aromas florales y afrutados, sedoso y final fresco.
	 Garnet colour with medium intensity. Floral and fruit aroma, silky and fresh finish.

	 DOQ Priorato

853 	 LES TERRASES  Cariñena, Garnacha, Cabernet S., Syrah		  69,00€
	 Color cereza brillante. Fruta madura. Especies dulces, frutas confitadas. Sabroso,
	 frutoso, taninos maduros. Bright cherry colour. Ripe fruit. Sweet species, candied fruits.
	 Tasty, fruity mature tannins.

IVA incluido - VAT included



	 Italia

864 	 ROCCAVENTOSA Montepulciano		  28,00€
	 DOC Montepulciano d’Abruzzo	
	 Original, agradable y complejo. Aroma a frutos rojos maduros, buen equilibrio en boca.
	 Original, nice and complex. Red fruit aroma, well balanced in mouth.

854 	 LAMBRUSCO G. DELL’EMILIA		  26,00€
	 Lambrusco - DOC Lambrusco
	 Notas de color cargado rubí y un perfume afrutado y festivo. La abundante espuma rojas
	 emana fragancias florales típicamente italianas. Woaded ruby colour, festive and fruity
	 perfume notes. The abundant red foam emanates typical Italian floral fragances.

855 	 BAROLO - Beni di Batasiolo  Nebbiolo - DOCG Barolo	 	 68,00€
	 Color rojo granate, con reflejos naranjas. Sabor seco, pleno y robusto.
	 Garnet red color, with orange reflections. Dry taste, full and robust.

857 	 FONTODI  Sangiovese - DOCG Chianti Classico		  65,00€
	 Color rubí intenso, con matiz granate. Aroma a cereza y violetas. Robusto en boca.
	 Intense ruby color, with garnet hue. Cherry and violets aroma. Robust in mouth.

867 	 CASTEL GIOCONDO		  145,00€
	 Sangiovese - DOCG Brunello di Montalcino
	 Color rubí profundo e impenetrable. Amplio abanico aromático. Gusto equilibrado y potente.
	 Deep and impenetrable ruby color. Wide aromatic range. Powerful and balanced taste.

868 	 AMARONE - Bolla  Corvina, Rondinella, Moli		  99,00€
	 DOC - Amarone della Valpolicella Classico
	 De gran cuerpo, sabor a tostado y especiado, con perfume de mermelada y cedro.
	 Full bodied, roasted and spiced flavor, with marmelade and cedar perfume.

869 	 GIUNONICO PRIMITIVO TINTO  Primitivo		  43,00€
	 DOC Primitivo di Manduria
	 Rojo rubí, en nariz moras y guindas en alcohol. En boca muestra una elegancia impetuosa.
	 Rubi red, blackberries and sour cherries in alcohol on the nose.
	 In the mouth it shows an impetuous elegance.

875 	 VIZZO - Emilia IGT Rosso	 	 28,00€
	 Vallas maduras, afrutado con cuerpo.
	 Ripe, fruity and full-bodied..

	 Francia

889 	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE  Garnacha - Chapoutier		  75,00€
	 Color púrpura intenso. Aromas a grosella y ciruelas. Boca olores de especias.
	 Intensive purple color. Plums and currant aromas. Smell of spices in mouth.

890 	 BEAUJOLAIS VILLAGES  Pinot Noir - Louis Latour	 	 38,00€
	 Color cereza con ribetes tejas. Aromas a frutillas de bosque. Boca ligero y agradable.
	 Cherry color with brick tones. Forest strawberries aromas. Nice and light in mouth.

IVA incluido - VAT included


